

PIRILAMPO CONTROLE DE PRAGAS LTDA CNPJ:33.012.247/0001-87 Rua José Pinto de Almeida, 659 – Bairro Alto, Piracicaba/SP, CEP 13419-000 www.altoprag.com E-mail: comercial@altoprag.com

### PROPOSTA DE PREÇOS

# PREFEITURA MUNICIPAL DE São Miguel Arcanjo DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 33/2024 PROCESSO Nº 1856/2024

Apresentamos nossa proposta para a prestação dos serviços, objeto da presente dispensa de Licitação, na forma eletrônica n° 33/2024 acatando todas as estipulações consignadas no respectivos Edital e seus anexos.

### 1. IDENTIFICAÇÃO DO CONCORRENTE

RAZÃO SOCIAL: PIRILAMPO CONTROLE DE PRAGAS LTDA

CNPJ: 33.012.247/0001-87

ENDEREÇO COMPLETO: Rua José Pinto de Almeida, 659 – Bairro Alto, Piracicaba/SP, CEP

13419-000

TELEFONE: (19) 2537-1508 / (19) 9 9659-5540 E-MAIL INSTITUCIONAL: comercial@altoprag.com

DADOS BANCÁRIOS DE ACORDO COM CNPJ DA EMPRESA: Banco do Brasil 001 Agencia: 6823-3 Conta Corrente: 20976-7

NOME DO RESPONSÁVEL PARA ASSINAR CONTRATO/CARGO: Kleber Fernando de Almeida -

Sócio-

Proprietário

RG: 40620020-8 CPF: 226.585.538-38

E-mail institucional: comercial@altoprag.com E-mail pessoal: kleberfalmeida@hotmail.com

Data de Nascimento: 27/10/1983

Endereço: Rua: dos Rubis, 166 - Conjunto residencial Mário Dedini - Piracicaba -SP Cep:

13412-296

Telefone: (19) 9 9659-5540



PIRILAMPO CONTROLE DE PRAGAS LTDA CNPJ:33.012.247/0001-87 Rua José Pinto de Almeida, 659 - Bairro Alto, Piracicaba/SP, CEP 13419-000 www.altoprag.com

E-mail: comercial@altoprag.com

#### 2. PROPOSTA

Item	Quant.	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO.	PREÇO UNIT. M²	PREÇO TOTAL
01	70.000,00 m <sup>2</sup>	Contratação de empresa especializada em Dedetização, Desrratificação, Desinsetização para exterminio de baratas, formigas, cupins, ratos, escorpiões e outras pragas urbanas, conforme descrito no Termo de Referência	R\$ 0,13	R\$ 9.100,00

DECLARO que a proposta apresentada atende todas as especificações exigidas no edital de Dispensa de Licitação № 33/2024.

DECLARO que o preço acima indicado contempla todos os custos diretos e indiretos referentes ao objeto ofertado.

## 3. CONDIÇÕES GERAIS

A proponente declara conhecer os termos do instrumento convocatório que rege a presente dispensa.

Piracicaba. 16 de Maio de 2024.

Γ33.012.247/0001 - 87<sup>7</sup> ALTOPRAG PIRILAMPO CONTROLE DE PRAGAS LTDA. Rua José Pinto de Almeida, nº 659

Bairro Alto - CEP 13419-000 PIRACICABA - SP

Kleber Fernando de Almeida Sócio Proprietário RG: 40620020-8 CPF: 226.585.538-38 PIRILAMPO CONTROLE DE PRAGAS LTDA CNPJ: 33.012.247/0001-87